   О.О.Гвоздецька, учитель обслуговуючої праці, І кв. категорія, м. Слов’янськ, Донецька обл.
Магічна кінусайга.
          Пошук ідей для творчості фарбує світ в нові кольори, народження нових проектів порушує одноманітність продуктів широкого виробництва. Уміння виготовляти своїми руками прекрасні речі все більше цінується. Кількість людей, охочих займатися рукоділлям, зростає. Справжні шедеври дозволяють зробити сучасні техніки.

           Світ знає чимало мистецтв, що зародилися в Японії – дивовижній країні з неповторною культурою та традиціями. Орігамі, амігурумі, кінзаші, темарі, мідзухікі, кінусайга… Це невеличка частина рукотворних технік, що існують в Японії.

            Красу, що криється в речах, японці відкрили в ІХ-ХІІ ст., в епоху Хейан (794-1185 рр.). Згодом навіть окреслили її особливим поняттям «моно-но аваре», що означає сумну чарівність речей. На думку японців, кожна річ має в собі власне божество - камі, а також неповторну чарівність Аваре – внутрішню сутність речей, що викликає захоплення, схвильованість [1; 4].
            Дивовижна гармонія, поезія та філософія східного мистецтва зовсім нещодавно (а саме з 1987 року) знайшла своє відображення в надзвичайній художній техніці кінусайга. Вперше її запровадила японка Маено Такаші (Maeno Takashi), викладач університету в Нагойа. В роботах цієї унікальної художниці в єдине ціле злилися батик, клаптикова техніка, мозаїка, аплікація та різьблення по дереву. В основі тематики цих чудових картин постають побутові сцени та інші цікаві моменти з повсякденного життя японців, а також тонке спостереження за неперевершеною природою Японії[3 ]. Роботи зроблені настільки майстерно, що виглядають як реалістичні картини чи навіть фотографії. Твори Маено Такаші часто порівнюють з пейзажами Андо Хиросіге – видатного японського художника-графіка, що жив і творив у ХІХ ст.. Роботи обох майстрів прославляють Японію, знайомлять з її культурою та природою [2]
              Саме в Японії, де виміром краси є поєднання людини та природи, могла народитися така техніка, як кінусайга. Мешканці Японії не тільки тонкі шанувальники прекрасного в усіх його напрямках, але й відомі також своїм бережливим ставленням до всього, що їх оточує, майстерно перетворюючи старі речі на нові. Основним матеріалом для техніки кінусайга є старі кімоно, яким надається «друге життя».
                Як народжуються неповторні картини? Робота починається з добору маленьких клаптиків кімоно. Потім розробляється проект майбутньої картини на папері, кожен фрагмент зображення розфарбовується певним кольором. Після чого паперовий ескіз розрізають, нумерують, вирізують шовковий елемент за формою фрагмента. Усі лінії переносять на дерев’яну поверхню, основу картини. По цих лініях прорізують жолобки, які заповнюють шовковими клаптиками відповідного тону та кольору. Це дуже кропітка праця. Навіть у Японії небагато майстрів, що працюють в цій техніці [5].
                  В європейському ж варіанті мистецтво кінусайга носить прикладний характер. Часто цю техніку називають «печворк  без голки». В основі технології лежить аплікація. Так само, як і в кінусайга, клаптики тканини накладають на пласку чи об’ємну поверхню, а краї заправляють у заздалегідь зроблені розрізи. Замість дерев’яної основи використовують пінопласт або пінополістирол. За допомогою даної техніки можна виготовити чудове панно чи картину, що стануть прикрасою будь-якого інтер’єру. Кінусайга може бути основою для декорування шкатулок, меблів, обкладинок книг. Досить широке її застосування в області виготовлення сувенірних пасхальних яєць, ялинкових іграшок, валентинок.
      Етапи виконання роботи в техніці кінусайга:

1. Вибрати композицію.

2. Перенести малюнок на пінопластову основу.

3. Прорізати контури малюнка.

4. Заповнити тканиною всі елементи композиції.

5. Прикрасити виріб декоративними матеріалами.

             Творчість – це потужна сила, за допомогою якої ми прориваємося крізь буденність та робимо кожен день яскравим, неповторним, таким, яким бажаємо його бачити. Наповнюйте своє життя творчістю та креативом і кожен день, і все навколо стане особливим! 
             Робіть спроби у творчості і обов’язково знайдете себе.

Література:
1. Грачев М.В. Япония в эпоху Хэйан. Труды института восточных культур и античности.(794-1185).-2009.-424с.

2. Мировое искусство. Андо Хиросигэ. «100 видов Эдо»-СПб: ООО «СЗКЭО» «Кристалл», 2007.-128с.: ил.
Інтернет ресурси:
3. monemo.ru/culture/maeno-takasi-maeno-takashi-i-kinusayga/
4.  ru.wikipedia.org/wiki/ Период_Хэйан
5. Словарь хенд-мейд терминов: cudesa.net

